
TUẦN 8 - TIẾT 8: KIỂM TRA NGẮM MỤC TIÊU CỐ ĐỊNH 

I. MỤC TIÊU 

1. Kiến thức: 

- Giúp H/S hiểu biết ý nghĩa, đặc điểm, yêu cầu và thực hiện được động tác ngắm 

bắn mục tiêu cố định ban ngày để áp dụng cho huấn luyện sau này 

2. Năng lực 

Năng lực chung: Năng lực tự học; Năng lực hợp tác; Năng lực thẩm mỹ; Năng lực 

giao tiếp 

Năng lực chuyên biệt: 

- Biết vận dụng kiến thức vào trong học tập và sinh hoạt, sẵn sàng nhận và hoàn 

thành nhiệm vụ được giao. 

- Nâng cao trình độ kỹ thuật, sử dụng vũ khí để vận dụng vào trong chiến đấu sau 

này 

3. Phẩm chất 

- Học sinh thực hiện cơ bản đúng kỹ thuật ngắm bắn mục tiêu cố định. 

II. THIẾT BỊ DẠY HỌC VÀ HỌC LIỆU 

1. Giáo viên: 

 Chuẩn bị phòng học, trang phục của GV và HS đúng theo yêu cầu của buổi tập 

đội ngũ. 

 Nghiên cứu bài 5 trong SGK 

2. Học sinh: 

 Đọc trước bài 5 trong SGK 

- Trang phục quy định 

III. TIẾN TRÌNH TỔ CHỨC KIỂM TRA: 

1. Tổ chức lớp học: 



 - Làm thủ tục thao trường gồm: tập trung lớp học, kiểm tra sĩ số, cơ sở vật chất 

bảo đảm phục vụ cho kiểm tra, trang phục của học sinh, phổ biến nội quy ở thao 

trường đối với nội dung ngắm bắn mục tiêu cố định. 

- Làm thủ tục kiểm tra: Mục đích, yêu cầu, nội dung, thời gian, tổ chức, phương 

pháp. 

2. Tiến hành kiểm tra: 

- Cho học sinh lần lượt lên thực hiện nội dung kiểm tra và chuẩn bị kiểm tra. 

- Gọi học sinh lên thực hiện động tác, giáo viên quan sát, cho điểm. 

IV. KẾT THÚC KIỂM TRA: 

1. Tập trung lớp học. 

2. Nhận xét, đánh giá kết quả kiểm tra. 

3. Dặn dò, làm thủ tục xuống lớp. 

 


